

Załącznik nr 9 do PRPPD
Informacja o przetwarzaniu danych osobowych 
dla kandydatów na stanowisko referendarza sądowego w Sądzie Rejonowym w Żaganiu
i zgoda na przetwarzanie danych wykraczających poza zakres określony w ogłoszeniu 
Administratorem danych osobowych kandydatów na stanowisko referendarza sądowego jest Prezes Sądu Rejonowego w Żaganiu z siedzibą przy ul. Szprotawskiej 3, w Żaganiu (68-100), który zgodnie art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), Dz. U. UE. L. 2016.119.1 z dnia 4 maja 2016r., zwanego dalej RODO podaje poniższe informacje:
Z wyznaczonym Inspektorem Ochrony Danych (IOD) można się kontaktować poprzez adres email: iod@zagan.sr.gov.pl lub pisemnie, na adres Sądu Rejonowego w Żaganiu, ul. Szprotawska 3,68-100 Żagań.
Pani/Pana dane będą przetwarzane w celu wyłonienia kandydata na stanowisko referendarza w ramach konkursu, na podstawie ustawy z dnia 27 lipca 2001 r. Prawo o ustroju sądów powszechnych (Dz. U. z 2019 .52 ze zm.) i rozporządzenia Ministra Sprawiedliwości z dnia 22 marca 2012 r. w sprawie przeprowadzania konkursu na stanowisko referendarza sądowego (Dz. U. z 2018 .769) w zw. z art. 221 ustawy z dnia 26.06.1974 r. Kodeks Pracy (Dz. U. z 2018 r. poz. 917 ze zm.), tj. zgodnie z art. 6 ust. 1 lit. c RODO.
Podanie danych, o których mowa w ogłoszeniu o konkursie na stanowisko referendarza w Sądzie Rejonowym w Żaganiu jest wymogiem ustawowym i jest niezbędne w celu skutecznego przeprowadzenie postępowania konkursowego. Niepodanie danych skutkuje brakiem możliwości udziału w konkursie.
W przypadku podania danych wykraczających poza zakres określony w ogłoszeniu, składając dokumenty potwierdzające dodatkowe kwalifikacje i osiągnięcia wymagana jest Pani/Pana zgoda na ich przetwarzanie, w tym zakresie dane będą przewarzane na podstawie art. 6 ust. 1 lit. a RODO. Zgodę na przetwarzanie danych wykraczających poza zakres określony w ogłoszeniu może Pani/Pan w każdej chwili wycofać. Wycofanie zgody nie będzie miało wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie Pani/Pana zgody przed jej wycofaniem. 
Pani/Pana dane nie będą udostępniane podmiotom zewnętrznym z wyjątkiem przypadków przewidzianych przepisami prawa.
Pani/Pana dane osobowe, w zakresie imienia i nazwiska oraz liczby uzyskanych punktów oraz informacji o kwalifikacji do poszczególnych etapów konkursu, będą podane do publicznej wiadomości na stronie internetowej oraz tablicy ogłoszeń Sądu Rejonowego w Żaganiu.
[bookmark: _GoBack]Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane do czasu wyłonienia kandydata. W przypadku umieszczenia na liście rezerwowej do czasu zatrudnienia w przypadku rezygnacji wyłonionego kandydata z zatrudnienia. Po tym czasie dane będą przechowywane zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa, w tym przepisami archiwalnymi. Dane osoby zatrudnionej będą przeniesione do akt pracowniczych i przechowywane zgodnie z przepisami prawa.
Przysługuje Pani/Panu prawo do żądania od Administratora:
- dostępu do danych osobowych Pani/Pana dotyczących;
- sprostowania danych Pani/Pana dotyczących (sprostowanie należy rozumieć jako poprawienie nieprawidłowych danych, uzupełnienie niekompletnych danych, przedstawienie dodatkowych informacji, przy czym uzupełnienie danych nie może obejmować danych, które byłyby nadmierne);
- usunięcia danych Pani/Pana dotyczących (jeżeli zachodzi jedna z okoliczności, o których mowa w art. 17 ust. 1 lit a, d i e RODO);
- ograniczenia przetwarzania danych Pani/Pana dotyczących (w przypadkach określonych w art. 18 ust. 1 RODO lit. a, b i c).
Z powyżej wskazanych praw może Pani/Pan skorzystać składając wniosek osobiście w Sekretariacie Prezesa Sądu Rejonowego w Żaganiu  lub przesyłając na adres: Prezes Sądu Rejonowego w  Żaganiu, ul.  Szprotawska 3,68-100 Żagań.
Każda osoba, której dane dotyczą, ma prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna, że przetwarzanie jej danych osobowych narusza przepisy RODO.
Pani/Pana dane nie podlegają podejmowaniu decyzji, która opiera się wyłącznie na zautomatyzowanym przetwarzaniu (decyzje bez udziału człowiek), w tym profilowaniu.

Po zapoznaniu się z powyższymi informacjami, przedstawiając dokumenty potwierdzające dodatkowe kwalifikacje i osiągnięcia, wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych na podstawie art. 6  ust. 1 lit. a RODO w celu przetwarzania danych wykraczających poza zakres określony w ogłoszeniu.
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